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Question 1: What is your zip code? 

Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

 

  

Respondents Percentage County 
401 20.5% Missoula 
386 19.7% Flathead 
278 14.2% Lewis & Clark 
259 13.2% Gallatin 
167 8.5% Yellowstone 

74 3.8% Cascade 
65 3.3% Ravalli 
50 2.6% Carbon 
29 1.5% Jefferson 
27 1.4% Silver Bow 
21 1.1% Richland 
19 1.0% Beaverhead 
19 1.0% Dawson 
17 0.9% Lincoln 
15 0.8% Lake 
13 0.7% Hill 
10 0.5% Madison 
10 0.5% Powell 
9 0.5% Custer 
9 0.5% Out of State 
9 0.5% Unknown - Error 
8 0.4% Roosevelt 
8 0.4% Sanders 
8 0.4% Valley 
7 0.4% Park 
7 0.4% Stillwater 
3 0.2% Deer Lodge 
3 0.2% Glacier 
3 0.2% Musselshell 
3 0.2% Phillips 
3 0.2% Toole 
2 0.1% Carter 
2 0.1% Chouteau 
2 0.1% Fergus 
2 0.1% Golden Valley 
2 0.1% Mineral 
2 0.1% Praire 
1 0.1% Big Horn 
1 0.1% Blaine 
1 0.1% Broadwater 
1 0.1% Fallon 
1 0.1% Liberty 
1 0.1% Powder River 
1 0.1% Teton 
1 0.1% Wibaux 
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Question 2: Please select your age group. 

 

Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

Question 3: What type of community setting do you live in? 

 
Respondents: Answered=1955, Skipped=5  
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Question 4: What is your annual household income? 

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

Question 5: How do you get around for transportation most often? 

 
Respondents: Answered=1953, Skipped=7  
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Question 6: Do you have access to a motor vehicle? 

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

Question 7: What’s the distance from your home to work/school? 

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0  

95.46%

2.81% 1.73%
0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Yes, I own one Yes, but it belongs to
another member of my

household

No

26.22%
28.21%

14.03%

10.20%

4.29%

17.04%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

Less than 2
miles

2-5 miles 6-10 miles 10-20 miles More than 30
miles

Not applicable



  Appendix D: 
  SURVEY RESULTS 
 

Page D.5 
 

Question 8: How often do you typically walk for the following trip purposes? 
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7.45%

28.98%
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Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

Question 9: How often do you typically bike for the following trip purposes? 
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Respondents: Answered=1960, Skipped=0  
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Question 10: For a typical walking trip, what distance is comfortable for you? 
(1/4 mile is approximately 3 to 4 city blocks or about 5 minutes walking time) 

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

Question 11: For a typical bicycle trip, what distance is comfortable for you? 

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0  
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Question 12: Which of the following reasons for walking apply to you? Select 
up to 3. 

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

Question 13: Which of the following reasons for biking apply to you? Select up 
to 3. 

  

Respondents: Answered=1960, Skipped=0  

91.84%

1.33%

0.56%

0.56%

51.28%

26.28%

4.44%

6.38%

43.16%

2.24%
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I am physically unable to drive
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It is more cost effective than driving

I bike to reach public transportation

Biking is faster than driving or public transportation

Not applicable
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Question 14: Where do you walk? Select all that apply.  

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

Question 15: Where do you bike? Select all that apply. 

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

  

76.99%
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Question 16: Which of these best describes the type of riding you do most 
often as a bicyclist? Select up to 3. 

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

Question 17: Which best describes your comfort level as a bicyclist? 

 
Respondents: Answered=1954, Skipped=6  
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Question 18: What prevents you from walking more? 

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

Question 19: What prevents you from biking more? 

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

5.05%
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37.96%

31.17%

14.34%

26.68%

61.02%

3.32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Disability, other health impairment (i.e. personal physical
condition

Sidewalks lack ADA curb ramps

Concern about personal security or safety

Need to transport other people or things

Large intersections that are difficult or uncomfortable to
cross

Environmental: weather, hilly terrain, wind

Time (too busy)

Sidewalks and/or paths are missing or in poor condition

Courtesy of drivers

Other transportation is faster

Distances to the places I need to go
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Question 20: What issues are most important to you for walking and biking? 
Select up to 4. 

 
Respondents: Answered=1960, Skipped=0 

81.02%

16.68%

10.26%

6.17%

22.30%

52.96%

51.48%

45.87%

41.43%

2.60%
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Safety
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Environment and health

Not applicable
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